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ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ВПРОВАДЖЕННЯ 
COMMUNITY POLICING В УКРАЇНІ

Всеохоплююча демократизація суспільства, процеси якої з новою си-
лою на даний час активно та невідворотно проходять в України, безза-
перечно формує стале громадянське суспільство, що обумовлює доко-
рінне реформування системи організації та діяльності органів публічної 
влади – тобто органів державної влади та місцевого самоврядування. 

Концепція демократичного реформування держави передбачає, що 
органи державної влади розглядаються не як суб’єкти застосування ре-
пресивних механізмів, а як сервісні служби, покликані обслуговувати та 
забезпечити реалізацію законних прав, свобод та інтересів громадян. 
Поліція в даному випадку далеко не є виключенням, а навпаки, навіть є 
продуктом реформ.

В таких умовах Community Policing (поліцейська діяльність, орієнто-
вана на громаду) є концептуальною основою функціонування поліції, її 
необхідною умовою. Крім того, Community Policing є безпековим доро-
говказом як для органів місцевої виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування та громади в цілому. 

По суті, Community Policing є новітньою стратегією громадської без-
пеки, основними суб’єктами якої є поліція, територіальні громади, ор-
гани місцевого самоврядування, місцеві органи державної виконавчої 
влади.

З метою успішного впровадження Community Policing у правову 
дійсність України, потрібно, щоб усі суб’єкти даного невідворотного та 
необхідного суспільству процесу, були готові до цього. Однак, на сьо-
годні процес щодо впровадження Community Policing лише нещодавно 
розпочато і напевно, переважна більшість вищезгаданих суб’єктів ще 
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не зовсім зрозуміла його сутність, завдання та цілі. Задля інтенсифікації 
вказаного процесу необхідно посилити правовиховну та правоосвітню 
роботу з Community Policing серед представників громади, поліції, ор-
ганів місцевого самоврядування та органів державної влади. Аби гро-
мадянське суспільство було достатньо спроможним, структурованим 
і активним задля досягнення громадської безпеки у власній локації, 
представники поліції розуміли, сприймали та активно використовува-
ли у роботі основні принципи Community Policing, а органи місцевого 
самоврядування та місцеві органи державної виконавчої влади знали 
та виконували свої завдання щодо вищезазначеної без пекової страте-
гії.

Як і будь-який управлінський процес (що включає не лише держав-
не, але і інші види соціального управління), Community Policing не має 
проходити хаотично, потребує достатньо детальної регламентації та 
планування.

З цією метою Кабінету Міністрів України як вищому органу в системі 
органів державної виконавчої влади потрібно розробити і прийняти Ти-
пову програму розвитку Community Policing в Україні. 

В свою чергу, кожна територіальна громада розробляє та затверджує 
на основі Типової власну Програму розвитку Community Policing на від-
повідній території.
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